

APROBAT
 DIRECTOR EXECUTIV
 ING. SIMITRIS STEFAN.

RAPORT DE ACTIVITATE
 PERIOADA 30.10.2020 - 05.11.2020.

Subsemnata ing. MOLDOVAN SOINA ROSICA angajata la SC ACONSULTING SRL, in functia de consilier inginer constructii cu un program de lucru/luna in perioada mai sus mentionata am desfasurat urmatoarele activitati dupa cum urmeaza:

30.10.2020. In conformitate cu obligatiile si angajamentele luate de catre nasul spatului din un obiceiului dintr-o ora ar 3 etajii, numele 203,206/ in sumofata de 15,50 mp privind solutionarea debitului neachitat sau achitat cu un furnizor fata de scadente de plata aferente chiriilor, utilitatilor si serviciilor de curatenie pe perioada 01.01.2020 - 15.11.2020. Am procedat la calcularea penalitatilor de furnizori ase cum sunt prezentate in clauzele contractuale ale celor doua contracte. Calculul penalitatilor s-a facut fata de ~~perioda de plata efective in raport cu~~ data scadentei si obligatiilor primite in ultimul angajament sau este termenul sumelor 15.11.2020. si discutatiilor pentru cu compati-mentul economic al societatii.

In colaborare cu compartiment economic s-au analizat scadentele pentru sumele neachitate obligatorii si optionale privind serviciile si patrimoniul societatii si a mobilului aflat in patrimoniul si asigurarea acestora.

02.11.2020. Având în vedere oferta și acceptul societății Asconsulhuys SRL asupra acestuia privind furnizarea energiei electrice la clădirele eluzibile. Non canuce pe perioada 01.01.2021 până la 31.12.2020 cu societatea Electrica Furnizare SA s-a încheiat actul adițional nr 1/2020 privind acordul postit asupra modificării și actualizării contractului. Se asemenea în urma depunerii la oficiul cu Cadastru în Publicitate imobiliară nr, B.C.S.I. Cuy Napoca în lucrări expunibile topografice privind aportarea modulelor 2, 3 și 4 din Corpul C2 Pavilion Expozitional. str. Cuy. Napoca str. Avul Hăicu 74 pentru teren și construcții.

În acest sens conform programării la biroul Notarului Public Buta Mariana asupra cu mandatarul celor trei proprietari s-a încheiat actul notarial privind aportarea teren pe cele trei unități individuale având suprafețele utile conform relievelor modul 2, modul 3, modul 4, și a celor trei unități comune descruse (fundată, acoperită, brașă) menite de electricitate apă, canal, încălzire și terenul nu măsurată de 772 mp. conform catastrului teren pe aportament.

S-au achitat taxele notariale și cele de depunere a actului de cadastru.

Potrivit dispozițiilor Legii nr 7/1996 privind cadastru, obligația de a depune actul la cartea funciară în vederea operării unităților de proprietate a celor 3 module revine Notarului public instrumentator.

3.11.2020 - S-au primit corespondențele referitoare
și s-a comunicat cu departamentul respectiv
în vederea documentelor cu privire la
stabilirea contactelor de urgență; a
căror termen de expirație este anul
noiembrie 2020.

S-a procedat la elaborarea documentelor
cu privire la documentația privind
înlocuirea certificatului de urgență
și scuse și desemnate constant cu
fișa proiect, 'borderou' și documente
memoriale tehnice generale pentru
disponibilitatea la venirea.

04.11.2020. În conformitate cu contactele
de urgență servicii încheiate între se
protocoale SRL și se acordă SRL, respectiv
unite protocoale SRL și camera de comerț
și industriei Cey și domeniul. Serviciile de
securitate și sănătate și muncă și domeniul.
Situat de urgență, am avut în țara
de lucru formă care prestatorul a elaborat
tematica privind instruirea periodică
suplimentară respectând legislația de
securitate și muncă / Legea 319/2019 și HG 1425/2006
privind Normele metodologice de aplicare a
legii.

S-a procedat la completarea fișelor
de instruire individuale privind securitatea
și sănătatea în muncă și fișa individuală
de instruire în domeniul situațiilor de urgență

S-a efectuat un summa angajatorilor de la societate se acordă unghiul și respectiv a Comisiei de control în industria țării și s-au semnat de către acesta cu firmarea instanței

În perioada următoare se va continua instruirea personalului angajat al celor două institutii cu funcții prevăzute în regulă în nigoare și în conformitate cu atribuțiile prezentate în fișa postului muncitorilor.

05.11.2020. În cursul zilei se va continua semnarea fișelor de înștiințare a angajaților.

S-a înțocmit prezentul raport de activitate și se vor rezolva sarcinile pe viitor de rezolvarea documentelor. Cererile

Moldovan, Serviciu
Lez